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Konferencë Rajonale mbi Filantropinë në 
Ballkanin Perëndimor dhe Turqi, të organizuar 
nga TACSO 

Beograd (Serbi), 4 ð 6 korrik 2017 

Z. Erion Banushi, Përgjegjës i Sektorit të Zhvillimit të 
Programeve, Bashkëpunimit Ndërkombëtar dhe Komunikimit, 
në cilësinë e përfaqësuesit të Agjencisë për Mbështetjen e 
Shoqërisë Civile (AMSHC), mori pjesë në Konferencën Rajonale 
άTa bëjmë të funksionojë: Filantropia në Ballkanin Perëndimor 
ŘƘŜ ¢ǳǊǉƛέΣ ǘš ƻǊƎŀƴƛȊǳŀǊ ƴƎŀ ¢!/{h, e cila u mbajt në 
Beograd, Serbi nga data 4 ς 6 korrik 2017. 
 
Objektivat e këtij eventi ishin diskutimi i zhvillimit të 
përgjegjësisë sociale dhe filantropisë në rajon, duke theksuar 
praktikat e mira dhe mënyrat për të forcuar filantropinë; si 
dhe rritja e kapaciteteve të OShC-ve për të përdorur 
filantropinë si një mjet për të arritur qëndrueshmëri më të 
madhe financiare dhe organizative. 
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AMSHC vijon me organizimin e 
takimeve konsultative me aktorë 
të shoqërisë civile 

Qershor ð Korrik 2017 

Në zbatim të Ligjit NǊΦ мпсκнлмп άtšǊ 
bƧƻŦǘƛƳƛƴ ŘƘŜ YƻƴǎǳƭǘƛƳƛƴ tǳōƭƛƪέΣ !ƎƧŜƴŎƛŀ 
për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC), 
ka ndërmarrë iniciativën për të realizuar 
takime konsultative me aktorë të shoqërisë 
civile përgjatë muajve Qershor ς Korrik 2017. 
 
Këto takime janë territorialisht 
gjithëpërfshirëse duke mundësuar edhe 
dëgjim të orientimeve të pjesëmarrësve mbi 
mënyrën dhe organizimin e proceseve 
administrative dhe vendimmarrëse të 
Institucionit; përgatitja e PBA-së, faza e dytë 
përsa i përket përcaktimit të produkteve, 
fushave të zbatimit të projekteve të 
financuara dhe që do të financohen. 
 
Gjithashtu u zhvilluan edhe monitorime në 
terren të projekteve të financuara nga 
AMSHC. 
 
Përgjatë muajit qershor janë mbajtur dy 
takime konsultative, e para më datë 22 
qershor 2017 në qytetin e Kukësit dhe më 29 
qershor 2017 në qytetin e Gjirokastrës, 
ndërsa takimet e radhës u mbajtën më datë 
5 korrik 2017 në qytetin e Pogradecit dhe 
takimi përmbyllës më 15 korrik 2017 në 
Tiranë. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Datë 05.07.2017 - Pogradec 

  Datë 15.07.2017 - Tiranë 

  Datë 05.07.2017 - Pogradec 

  Datë 15.07.2017 - Tiranë 

  Datë 15.07.2017 - Tiranë 
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Ditë trajnimi në Fondacionin Down Syndrome Albania 

Tiranë, 5 korrik 2017  

Ditë trajnimi në Fondacionin Down Syndrome Albania, në kudër të zhvillimit të Projektit 
άaš ƳōšǎƘǘŜǘΣ Ƴš ȊƘǾƛƭƭƻΣ Ƴš ŘǊŜƧǘƻ ǇšǊ ƴƧš ƧŜǘš ǘš ǇŀǾŀǊǳǊ ŘƘŜ ƎƧƛǘƘšǇšǊŦǎƘƛǊšǎŜ - нέ, 
i mbështetur nga Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Faqe  5 
AMSHC  Ditar Nr. 15 

Korrik / Gusht /  Shtator /  2017 

 

Takim i Komitetit të Përbashkët Monitorues të IPA CBC Greqi ς Shqipëri 2014 - 2020 

Korçë, 14 korrik 2017 

Përfaqësues nga Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile 
(AMSHC) marrin pjesë në takimin e tretë të Komitetit të 
Përbashkët Monitorues (JMC), në kuadër të të projektit 
LƴǘŜǊǊŜƎ Lt! /./ άDǊŜǉƛ ς Shqipëri 2014-нлнлέΣ ƛ Ŏƛƭƛ ǳ ƳōŀƧǘ ƴš 
ambjentet e "Life Gallery Hotel" në qytetin e Korçës. 
 
Çështja kryesore kishte të bënte me miratimin e rezultateve të 
fazës së dytë të procedurës së vlerësimit dhe përzgjedhjen e 
projekteve që do të financohen në kuadër të Thirrjes së Dytë 
për Propozime të Zakonshme të Projektit. 
 

Vendimi i këtij Komiteti është i përkohshëm. 
 
Përfituesit kryesorë do të informohen nëpërmjet postës 
elektronike në lidhje me rezultatet e vlerësimit sipas vendimit 
të KPM-së dhe mbi të drejtën e tyre për parashtrimin e 
ankesave zyrtare. 
 
Pas përfundimit të kësaj procedure, rezultatet përfundimtare 
do të shpallen në faqen e internetit të Programit. 
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Raport i DSA "Situata e shërbimeve për individët me sindromën Down" 

Tiranë, 14 korrik 2017  

Përfaqësuese nga Agjencia për Mbështetjen e 
Shoqërisë Civile (AMSHC) mori pjesë në takimin 
përmbyllës të organizuar nga Fondacioni Down 
Syndrome Albania (DSA) në kuadër të projektit 
me titull "Më mbështet, më zhvillo, më drejto 
ndaj një jetë të pavarur dhe gjithëpërfshirëse - 
2", projekt i financuar nga AMSHC dhe 
bashkëpunimit me Shërbimin Social Shtetëror. 
 
Takimi përmbyllës u mbajt në ambjentet e Hotel 
Tirana International, ku DSA paraqiti për të 
pranishtmit objektivat kryesorë të projektit dhe 
prezantoi shkurtimisht "Raportin mbi shërbimet 
ǇšǊ ǎƛƴŘǊƻƳšƴ 5ƻǿƴέΦ 
 
Raporti paraqet një panoramë të situatës së 
përgithshme të shërbimeve për fëmijët dhe të 
rriturit me sindromën Down në 16 qytete të 
Shqipërisë. 
 
Përgjatë periudhës Dhjetor 2015 - Qershor 2016 
ekipi lëvizës i DSA realizoi takime periodike në 
Kukës, Peshkopi, Pukë, Burrel, Lezhë, Fier, Fushë 
- Krujë, Librazhd, Tepelenë, Përmet, Gjirokastër, 
Durrës, ndërsa përgjatë periudhës Nëntor 2016 - 
Qershor 2017 u vizituan qytetet e Korçës, 
Vlorës, Beratit dhe Shkodrës. 
 


